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31-а Неділя по Зісланні Св. Духа; Преподобних отців наших  
Павла Тивейського й Івана Kущника. 15 січня. 

 
Тропар (глас 6): Ангельські сили на гробі Твоїм* і сторожі омертвіли;* Марія ж 
стояла при гробі,* шукаючи пречистого тіла Твого.* Полонив Ти ад і, не 
переможений від нього,* зустрів Ти Діву, даруючи життя.* Воскреслий з мертвих, 
Господи, слава Тобі! 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 6): Животворною рукою Життєдавець, Христос Бог,* воскресив з 
темних безодень всіх померлих* і подав воскресіння людському родові:* Він бо усіх 
Спаситель,* восресіння, життя і Бог усіх. 
 
І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 
 
Богородичний (глас 6): Заступнице християн бездоганна,* Посереднице до Творця 
незамінна,* не погорди молінням грішних,* але випереди, як Блага, з поміччю нам, 
що вірно Тобі співаємо.* Поспішись на молитву і скоро прийди на моління,* 
заступаючи повсякчас, Богородице, тих, що Тебе почитають. 
 
Прокімен (глас 6): Спаси, Господи, людей Твоїх* і благослови спадкоємство Твоє  
(Пс 27,9). 

Стих: Відомий Бог у Юдеї, в Ізраїлі велике ім’я Його (Пс 75,2). 

Апостол: (1Тм 1,15-17): Сину Тимотею, вірне це слово й повного довір'я гідне, що 
Христос Ісус прийшов у світ, щоб спасти грішних, з яких я – перший. Але я був на те 
помилуваний, щоб Ісус Христос на мені першім показав усю свою довготерпеливість, 
на приклад тим, що мають увірувати в нього на вічне життя. Цареві ж віків, 
нетлінному, невидимому, єдиному Богу честь і слава на віки вічні! Амінь. 
 
Алилуя (глас 6):  
Стих: Хто живе під охороною Всевишнього, під покровом Бога небесного оселиться 
(Пс 90,1).  
Стих: Скаже він Господеві: Ти заступник мій і пристановище моє, Бог мій, на 
котрого я надіюся (Пс 90,2). 
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Євангеліє: (Лк 18,35-43) (Неділя): У той час, як Ісус наближався до Єрихону, один 
сліпий сидів край дороги й просив милостині. Почувши, що народ іде мимо, він 
спитався, що б воно могло бути. Йому сказали, що це Ісус Назарянин проходить. І він 
почав голосно кричати: “Ісусе, Сину Давидів, змилуйся надо мною!” Ті, що йшли 
попереду, сварилися на нього, щоб замовчав, та він кричав ще дужче: “Сину Давидів, 
змилуйся надо мною!” Ісус зупинився і звелів привести його до себе. І коли той 
наблизився до нього, спитав: “Що хочеш, щоб я зробив тобі?” “Господи”, – сказав той, 
– “щоб я прозрів!” Ісус сказав до нього: “Прозри! Віра твоя спасла тебе.” І вмить 
прозрів той і пішов за Ісусом, славлячи Бога. І ввесь народ, побачивши те, віддав 
хвалу Богові. 

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя (х3). 


